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Padora coctonT u3 Tpéx moayaeii: Aaredpa, ['eomerpus, Peanbnas MmaTemaTruka.

Moy.aa BBIIOHSIIOTCS IIOCIEI0BATENLHO.
OOGee Bpems 3x3aMena 60mMunyT.

Bcee HeoOxoauMble BbIYHCIEHHS, IPe00PA30BAHHS U NOCTPOCHHS BBINOJIHANTE B YePHOBHKE.

Obpamaem Bame BHHUMaHHMEe Ha TO, YTO 3aNHCH B YEPHOBHKe He OyIyT YYHMTHIBATHLCH MpH
OHEHHBAHUH PabdoThl.

Ecan 3ai1aHne cogepHT PHCYHOK, TO Ha HEM MOXKHO AeaaTbhb Bce Heo0XoAHMBbIE 3aMHCH H
NOCTPOEHHS.

Bbaaabl, noayudennnie Bamu 3a BbInoJaHeHHblE 3aJaHus, CYyMMHpYWOTcs. Jlaa ycmemHoro
NPOX0KICHHA HTOIOBOH aTTecTaunu HeoGX0AHMO HaOpaTh B cyMMe He MeHee 6 0a//10B, H3 HHX He MeHee
ABYX IO KAKAOMY H3 MOYJI€eid.

Moayab «AJaredpa» coaepxuT 6 3ananuii.

B ugactu 1 ganbl S 3apaHumii: 3 3a1aHMA ¢ KPATKHM OTBETOM W 2 3aJaHHN BbIGOPOM OAHOrO OTBETA U3
YeTbIpex npeaoxkeHHbIX. B wacrn 2 nano 1 3aqanue ¢ NOJHLIM pelIeHHEM.

Moayas «'eoMeTpusa» COXEPXKHAT 5 3ananuii.

B uactun 1 nann1 4 3aganusi ¢ KpaTkuM oTBeToM. B wactu 2 gano 1 3aganue ¢ NOJIHBIM pelICHHEM.

Moayab «PeaabHas MaTeMaruka» COAEPXMT 5 3ajanmii: 4 3aJaHHs ¢ KPATKHM OTBeToM M 1 3ajanme c
BbLIOOPOM OJHOr0 OTBETA H3 YeThIpeX NPeNI0KEHHbIX BADHAHTOB.

Ilpn BBINOJHEHHH 3aJaHHH ¢ BbIDOPOM OTBeTa 00BeIHTe KPY/KKOM HOMep BbIOpAHHOro OTBeTa.
Ecan Bbl 00Ben He TOT HOMep, 3a4€pPKHUTE 00BeI€HHBbINH HOMeEp KPECTHKOM, a 3aTeM o0BeanTe HOMep
HOBOIO OTBeTA.

Ecan BapuaHThl oTBeTa K 3aJaHHI0 He MNPUBOJATCH, NMOJYYCHHBIH OTBET 3aNHCLIBAETCH B
JK3aMEHAIlHOHHOI paGore B OTBeIEHHOM [J JITOro Mecre mociae cioBa «OtBer». B ciy4ae sammcu
HCBEPHOIO OTBETA 3aYE€PKHHTE €ro 4 3aNHUIHTe PSJ0M HOBBI.

Peinenns 3anaHuii ¢ NOJHLIM pelI€eHHEM H OTBEThI K HHM 3aNHCBIBAIOTCH HA OTAC/ILHOM JIHCTeE.
Tekcr 3a7aHHNs NepenuchHIBATH He HY’KHO, HeO0X0ANMO JIHIIbL YKA3aTh €ro HoMep.

CoBeryeM BBINOJHSATH 321AHHSA B TOM NOpsIKe, B KOTOPOM OHH JaHbl. /I8 3KOHOMHH BpeMeHH
npomnyckaiite 3aganue, KOTOpoe He yIaéTcs BBLINOJIHHTEL CPa3y, H mepexoaute K ciaeayromemy. Ecan y Bac
OCcTaHeTCc BpeMs, Bbl cMoikeTe BepHYTHCS K NPONYWICHHBIM 3aJaHUAM.

Hanmomunaem, 4to 6a.11b1, noxy4enHble Bamu 3a BbilloJIHEeHHbIE 3a1aHHS], CYMMHPYIOTCS.
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Часть 1

Модуль: «Алгебра»

1. Найдите значение выражения 
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 при а=-5,6;  b=3,25; с=-1,5. 
2. Одна из точек, отмеченных на координатной прямой, соответствует числу 
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. Какая это точка?  
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1) точка М; 2) точка Р; 3) точка Q; 4) точка N.
3.  Решите уравнение -6
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-11х+2=0.  
4. Какое из следующих неравенств не следует из неравенства а-b<с?
1) a<b+c; 2) a-c<b; 3) –b<a+c; 4) -b<c-a.

5. Упростите выражение (а+b): (
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Модуль: «Геометрия»

6. Треугольник АВС – равнобедренный (основание треугольника АС). Определите угол 2, если угол 1 равен 56°.
 [image: image7.png]




7.  Угол α, образованный при пересечении прямых n и k, равен 45°, а угол β, образованный при пересечении прямых m и k, равен 135°. Определите взаимное расположение прямых n и m.
1) Прямые n и m перпендикулярны.

2) Прямые n и m пересекаются, но не перпендикулярны.

3) Прямые n и m параллельны.

4) Такая ситуация невозможна.
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8. В треугольнике АВС высота СD, опущенная из вершины прямого угла С, делит гипотенузу АВ на отрезки AD = 9 см и BD = 16 см. Найдите высоту CD треугольника.
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9. В треугольнике АВС угол В равен 90°, сторона АС=53 см, ВС=37 см. Найдите синус угла А.
Модуль: «Реальная математика»

10. На графике показано  колебание  температуры воздуха в Москве и Московской области с полуночи до 12:00. По горизонтальной оси отмечено время, а по вертикальной - температура в градусах Цельсия.
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Где больше потеплело в период с 6:00 до 9:00 и на сколько?

11. В таблице приведены результаты забега на 200м шести участников школьных соревнований.

	Номер

дорожки
	I
	II
	III
	IV
	V
	VI

	Результат

(в с)
	30,1
	27,3
	28,9
	28,5
	27,8
	24,3


По какой дорожке бежал школьник, показавший третий результат?
12.  На диаграмме показана средняя месячная температура в Москве в 2006 и 2007 годах. (По горизонтальной оси отмечены месяцы, а по вертикальной – температура, в градусах Цельсия.)
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На сколько градусов (приблизительно) отличалась температура воздуха за июль месяц в 2006 и 2007 годах?

13. Туристическая фирма организует пятидневные автобусные экскурсии. Стоимость экскурсии для одного человека составляет 4800р. Группам предоставляются скидки: группе от 3 до 10 человек – 5%, группе более 10 человек – 10%. Сколько заплатит за экскурсию группа из 14 человек?
14. По какой формуле можно вычислить длину шага человека х (в сантиметрах), если ему нужно сделать n шагов, чтобы пройти s метров?

1) х=sn; 2) х=s:n; 3) х=100(s:n); 4) х=s:(100n).
Часть 2

15. Моторная лодка за одно и то же время может проплыть 24км по течению реки или 16км против течения. Найдите скорость лодки против течения, если скорость лодки по течению реки на 3 км/ч больше скорости против течения.
16. В равнобедренной трапеции, площадь которой равна 27
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 см², одно из оснований в 2 раза больше другого. Диагональ трапеции является биссектрисой острого угла. Найдите основания трапеции.
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